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CITTÀ DI ISCHIA 
Provincia di Napoli 

 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      15 del 26/09/2007 
 

OGGETTO: 
 RICHIESTA AL COMPETENTE ASSESSORATO REGIONE CAMPANIA E ALLA 
ARMATORIA PRIVATA DELLA ISTITUZIONE  DI UNA CORSA SPECIALE ISCHIA-
PROCIDA. 
 

L'anno duemilasette    il giorno ventisei del  mese di settembre       alle ore 17,00 nel 
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
FERRANDINO GIUSEPPE                               X      
FERRANDINO VINCENZO                               X      
ZABATTA VINCENZO                                  X      
TRANI GIANLUCA                                    X      
MIGLIACCIO PASQUALINO                             X      
FERRANDINO CIRO                                   X      
MAZZELLA GIOSUE’                                  X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
AMBROSINO ROSA                                    X      
DI MEGLIO GIUSEPPE                                X      
DI MEGLIO ISIDORO                                 X      
PILATO RAFFAELE                                   X      
MATTERA OTTORINO                                  X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X       
FERRANDINO PAOLO                                          X 
IANNOTTA SANDRO                                      X 
CONTE DAVIDE                                      X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
MATTERA LUIGI                                     X      
SCOTTI GENNARO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
 

  
 

Totale presenti 19 Totali assenti 02 
 
 
Chiede ed ottiene la parola il consigliere Davide Conte il quale dà lettura, e consegna 
agli atti della presidenza la seguente proposta: 
“Deposito anche agli atti del Consiglio, cosa che ho già fatto inviandola al Presidente della 
Regione e all’Assessore ai trasporti, una interrogazione che spero facciate vostra, anche 
come Maggioranza, che riguarda il problema degli studenti ischitani che studiano a 
Procida. Ne avrete senza altro sentito parlare, oggi il Golfo ha anche pubblicato un articolo 
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in merito. Penso che sarebbe opportuna una presa di posizione piuttosto forte del nostro 
Consiglio Comunale, magari coinvolgendo anche i Sindaci dei Consigli Comunali degli altri 
Comuni dell’Isola perché non è possibile che circa ottanta ragazzi e di conseguenza 
ottanta famiglie preoccupate debbano sostenere una levataccia per arrivare a Procida non 
oltre le sette e un quarto del mattino ed aspettare in mezzo alla strada un ora e un quarto 
prima che possano accedere a scuola. 
Quindi lascio anche questa agli atti e mi auguro che il Presidente in particolare, ma tutti i 
colleghi di Maggioranza e Minoranza la facciano proprio tale invito”. 
 

omissis 
 
Il Presidente terminata la discussione ritenendo l’argomentazione presentata dal 
consigliere Davide Conte meritevole di accoglimento, anche in considerazione della sua 
utilità sociale e del carattere di particolare urgenza rivestito dalla stessa ne propone la 
messa ai voti e dà atto che in seguito all’appello nominale la proposta così come formulata 
viene approvata all’unanimità dei diciannove consiglieri presenti e votanti. 
 
 Pertanto, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 VISTO il Piano di accosti attualmente vigente; 
 RITENUTO lo stesso necessario di integrazione con la previsione di un ulteriore 
corsa speciale Ischia-Procida; 
 PRESO atto che la presente in quanto atto di indirizzo e non comportante impegno 
di spesa non necessita dei pareri di cui all’art.49 del T.U. 267/2000; 
 

delibera 
 
 
- per quanto esposto in narrativa che qui si dà per interalmmente riportato anche se di 
seguito materialmente non trascritto: 
 
Impegnare l’Amministrazione comunale affinché venga posta in essere ogni azione nei 
confronti della Regione Campania e dell’armatoria privata tesa all’immediata istituzione di 
una corsa speciale Ischia – Procida che consenta agli oltre cento studenti ischitani 
frequentanti gli Istituti scolastici dell’Isola di Procida  di giungere quotidianamente in tempo 
utile per l’orario di inizio delle lezioni senza dover permanere per ben oltre un’ora 
all’esterno dei plessi con ogni e qualsiasi rischio conseguente. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 DI MEGLIO ISIDORO  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 
consecutivi dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                 AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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